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Sporočilo za javnost, 20. 5. 2026 

Mednarodna znanstvena konferenca TTRA Europe prihaja v Portorož 
Portoroška Turistica bo gostila vodilne raziskovalce s področja turizma 

Med 13. in 15. majem 2026 je Fakulteta za turistične študije – Turistica Univerze na Primorskem v 

Portorožu gostila ugledno mednarodno znanstveno konferenco 2026 TTRA Europe Annual Chapter 

Conference, ki je v Slovenijo privabila raziskovalce, strokovnjake iz turizma ter oblikovalce politik iz 

Evrope in širše. 

Konferenca z naslovom »Shaping Europe’s visitor economy through evidence-based research« 

jeosvetlila pomen odločanja pri oblikovanju prihodnosti turizma na podlagi raziskav in podatkov. V 

ospredju so bile teme, kot so uravnoteženje rasti in odpornosti turističnih destinacij, razvoj pametnega, 

vključujočega in digitalnega turizma, regulacija turističnih tokov ter učinkovito povezovanje raziskav, 

prakse in evropskih politik.   

Na konferenci so kot osrednji govorci nastopili trije mednarodno priznani strokovnjaki: prof. dr. Sara 

Dolničar (University of Queensland), ena vodilnih raziskovalk vedenja turistov, prof. dr. Xavier Font 

(University of Surrey), v evropski turistični industriji najbolj uveljavljen raziskovalec za trajnostni razvoj 

in zeleni prehod, ter prof. dr. Anne Hardy (Southern Cross University), ki raziskuje mobilnost turistov 

in vlogo podatkov pri razvoju turizma. Poleg njih so na dogodku sodelovali številni drugi predstavniki 

akademske sfere, turistične industrije in evropskih institucij. 

Program konference je vključujeval plenarna predavanja, vzporedne znanstvene sekcije, okrogle mize 

ter posebne tematske sklope, ki so spodbujali dialog med znanostjo in prakso. Poseben poudarek je 

namenjen tudi doktorskim študentom, ki so imeli priložnost predstaviti svoje raziskave in se povezovati 

z mednarodno skupnostjo. Destinacije in s podatki podkrepljen način njihovega razvoja in upravljanja 

je bil osrednji del petkovega dopoldneva, ko so na to temo spregovorili izkušeni deležniki iz napega 

okolja, Ana Jemec Špik z STO, Polona Černič s Turizma Ljubljana in Dejan Iskra z Zelenega Krasa, ki so 

vsi tudi vpeti v razvojne pobude in projekte T4.0 konzorcija v katerem partnersko delujeta Arctur in 

Turistica.  

Dogodek je prinesel pomembno mednarodno prepoznavnost občini Piran in širšemu prostoru 

slovenske Istre ter dodatno utrdil vlogo portoroške Turistice kot osrednjega akademskega središča na 

področju turizma v Sloveniji. Hkrati je bil odlična priložnost za krepitev sodelovanja med raziskovalci, 

gospodarstvom in odločevalci ter za soustvarjanje trajnostne prihodnosti turizma v Evropi. 

Vljudno vabljeni k udeležbi. 
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